
   2 فيزيك

  هاي زير است؟ يك از كميت آمپر ساعت واحد كدام -1

  ) اختلاف پتانسيل الكتريكي2    ) جريان الكتريكي1

  ) بار الكتريكي4    ) نيروي محركه الكتريكي3

، چند برابـر  Aمقاومت الكتريكي سيم است.  B، نصف قطر مقطع سيم Aاست و قطر مقطع سيم  B، دو برابر طول سيم مسي Aطول سيم مسي  - 2
  است؟ Bمقاومت الكتريكي سيم 
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مترمربـع خواهـد    به شكل زير باشد، سطح مقطع رسانا چند سـانتي  m10اگر نمودار اختلاف پتانسيل برحسب جريان دو سر يك رسانا با طول - 3
mا ثابت است وبود؟(دم

    6
4 10(  

1 (04/0  

2 (08/0  

3 (400  

4 (800 

cmمستطيل رسانايي با ابعاد مكعب - 4 cm cm 2 4 تـرين   مستطيل را در مداري قـرار دهـيم، نسـبت بـيش     در اختيار داريم. اگر اين مكعب 8
  ؟ترين مقاومت كدام گزينه است مقاومت الكتريكي ممكن به كوچك

1 (32  2 (8  3 (16  4 (4 

  باشند.) آل مي سنج و آمپرسنج ايده دهند؟(ولت ترتيب چه اعدادي را نشان مي سنج و آمپرسنج به در مدار شكل زير، ولت - 5

  2و  8) 1

  8و  4) 2

  ) صفر و صفر3

  و صفر 12) 4

ولت وصل شود،  110گذرد. اگر بخاري به اختلاف پتانسيل  از آن مي A10ولت وصل كنيم، جريان 220اگر يك بخاري برقي را به اختلاف پتانسيل  - 6
  شود.) توان مصرفي بخاري چند كيلووات است؟(دما ثابت فرض مي

1 (550  2 (2200  3 (22/0  4 (55/0  

  ز است.)هاي رابط ناچي كند؟(مقاومت سيم در شكل زير، اگر لغزنده به سمت راست حركت كند، نور لامپ چگونه تغيير مي - 7

 يابد. ) نور لامپ افزايش مي1

  كند. ) نور لامپ تغيير نمي2

  يابد. ) نور لامپ اول افزايش بعد كاهش مي3

  يابد. ) نور لامپ كاهش مي4

  است؟ Rچند  Bو  Aدر شكل مقابل، مقاومت معادل بين دو نقطه  - 8
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  كند؟ دهد چگونه تغيير مي نشان مي A2و A1هاي ، اعدادي كه آمپرسنجkدر مدار شكل مقابل با باز كردن كليد  - 9

  يابد. ) هر دو كاهش مي1

  يابد. ) هر دو افزايش مي2

3(A1 افزايش وA2 يابد. كاهش مي  

4(A1 كاهش وA2 يابد. افزايش مي 

  



Rدر مدار مقابل، انرژي مصرفي در مقاومت -10  3   ثانيه چند ژول است؟ 3در مدت  4

1 (12  

2 (96  

3 (16  

4 (48  

  

  نشان داده شده است؟ نادرستربا  هاي آويزان از آهن ندر كدام شكل زير، نحوه قرار گرفتن سوز - 11

1 (  2 (  3 (  4 (  

  ترتيب از راست به چپ كدام است؟ به 4و  3، 2، 1هاي  اند. با توجه به شكل، قطب اي كنار هم قرار گرفته آهنرباي ميله 4مطابق شكل  -12

1(N N S S   

2(S S N N   

3(S N N S    

4(N S S N    

 Cباشد و اگر عقربه مغناطيسي در نقطه  مي Nاي و يك عقربه مغناطيسي قرار داده شده است. كدام قطب آهنربا، قطب  در زير يك آهنرباي ميله -13

  باشد؟ گيري آن به كدام سمت مي قرار بگيرد، جهت

1(A  

2(B  

3(A  

4(B  

  توان گرمايي توليدي باتري در مدار شكل مقابل چند وات است؟ -14

1 (2/11  

2 (12  

3 (24  

4 (4/22  

  دهد چند آمپر است؟ جرياني كه آمپرسنج مدار مقابل نشان مي - 15
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